

# ВЕЛИКИЙ ДРАМАТУРГ

К 150-летию СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ  
АЛЕКСАНДРА ОСТРОВСКОГО

**12** АПРЕЛЯ этого года исполняется 150 лет со дня рождения великого русского драматурга Александра Николаевича Островского. Литературное наследие Островского — это четыре десятка драматических произведений, замечательная галерея неповторимых образов, составляющих целую эпоху в развитии русского театра. К творчеству замечательного драматурга постоянно обращаются профессиональные и самодеятельные коллективы.

Магаданский театр им. М. Горького в последние годы поставил пьесы А. Н. Островского «Красавец-мужчина» и «На бойком месте». Они успешно прошли на северной сцене.

К юбилейным торжествам народные театры нашей области готовят новые постановки пьес великого драматурга. Театр при Дворце культуры профсоюзов ставит спектакль «На всякого мудреца довольно простоты», Ольский народный коллектив — «Утренний сон до обеда», Лаврентьевский — «Таланты и поклонники». Новые спектакли по пьесам драматурга готовят к постановке коллективы Анадырского, Билибинского, Беринговского, Шахтерского самодеятельных театров.

Магаданский областной музыкально-драматический театр покажет северянам юбилейный спектакль-концерт «Театр Островского».

**В. ЛЕВИНОВСКИЙ,**  
председатель правления Магаданского отделения  
Всероссийского театрального общества.

Литературная  
**СТРАНИЦА**